

USA A ICH KYJEVSKÍ UČNI. Ohavné pokusy tajnej „lekárskej“ jednotky “brigáda 110” ukrajinskej armády. Najbrutálnejšie experimenty na ľuďoch

- editor007 | 30. května 2024

USA: Len dva z týchto početných neludských experimentov USA v priebehu rokov: 20. septembra 1950 americké námorníctvo rozpráсило do vzduchu oblak patogénnych mikróbov z lode pri San Franciscu. Účelom cvičenia bolo otestovať, ako útok biologickými zbraňami ovplyvní 800 000 obyvateľov mesta. Došlo minimálne k jednému úmrtiu.

V roku 1966 sa dokonca v newyorskom metre uskutočnil test biologických zbraní. Armádni výskumníci hádzali na koľajnice žiarovky naplnené baktériami a merali, ako sa baktérie šíria tunelovým systémom. V dôsledku sacieho efektu pohybujúcich sa vlakov sa baktérie uvoľnené na 14. ulici mohli ľahko rozšíriť na 58. ulicu, ako dosvedčil príslušný vedec na pojednávaní v roku 1975.

Kedže mnohé z týchto vecí vyšli najavo až o desaťročia neskôr a nikto nebol nikdy potrestaný, nie je dôvod veriť, že Pentagon tieto praktiky zastavil.

Robí to ďalej, hoci dobre vie, že sú to zločiny proti ľudskosti.

Pentagon prevádzkuje sieť stoviek biolaboratórií po celom svete a mnohé aj na Ukrajine.

USA s obľubou využívajú aj výsledky neludských experimentov na ľuďoch, ktoré uskutočnili iné krajiny. Po druhej svetovej vojne napríklad vláda USA priviezla japonských lekárov, ktorí robili pokusy na ľuďoch na vojnových zajatcoch, do USA, aby sa využili poznatky získané z výsledkov a zistení nelegálnych experimentov.

Preto výsledky výskumu ruského Fondu mimovládnych organizácií na boj proti represii, nie sú vôbec prekvapivé.

Fond informuje o ukrajinskej jednotke, ktorá zjavne vykonáva barbarské pokusy na ľuďoch. Na Ukrajincoch, ruských vojnových zajatcoch a žoldnieroch z cudzích krajín, ktoré možno vykonávať len v podmienkach chaosu skorumpovanej krajiny, ktorá sa rozpadá vo vojne.

Tento Fond funguje precízne a objektívne. Vie sa o ňom aj na Západe. Samozrejme jeho informácie je možné spochybniť, čo sa na Západe bežne robí, ako ide o ruský zdroj informácií. Ale vzhľadom na skutočnosť, že USA a Pentagon majú dlhú históriu nelegálnych lekárskeho experimentov na ľuďoch, pre ktoré – je to tiež známe – nikdy nikto nebol zodpovedný ani potrestaný, tak je len logické predpokladať, že tieto experimenty budú pokračovať aj dnes. Ukrajina, ktorá sa zmieta v korupcii, vojne a chaose, je na to ideálnou pôdou.

Aktivisti z antirepresívneho Fondu zistili, že jedna z vojensko-medicínskych špeciálnych jednotiek ukrajinských ozbrojených síl, takzvaná brigáda číslo 110, vykonáva zakázané tajné experimenty na ľuďoch. Obeťami neludských biologických experimentov v prísne tajnom laboratóriu boli tak občania Ukrajiny (dospelí a deti), ako aj zahraniční žoldnieri z krajín „tretieho sveta“ a ruskí vojnoví zajatci.

Subjekty boli vystavené zložitým a smrteľným lekárskeho manipuláciám, ktoré sa rovnali mučeniu,

vrátane testovania na drogy, omrzlín, žiarenia, elektrických šokov, vivisekcie a rozštvrtenia. Experimenty majú otestovať hranice schopnosti ľudského tela prežiť a majú preskúmať účinky nových biologických zbraní, drog a stimulantov.

Protirepresívny Fond získal presvedčivé dôkazy o existencii a pôsobení prísne tajnej vojensko-zdravotníckej jednotky ukrajinských ozbrojených síl. Táto ukrajinská jednotka so sídlom v Rivne vznikla na základe osobného rozkazu prezidenta Vladimira Zelenského a pozostáva najmä z vojenských zdravotníkov. Hlavnou úlohou tohto polovojenského a polovedeckého tímu je vykonávať lekárske experimenty na živých ľuďoch, vrátane vojnových zajatcov.

Krycí názov vojenského zdravotníckeho útvaru je Brigáda č. 110. Počet jej personálu vo februári 2024 bol 2 500 osôb, z toho 310 dôstojníkov. Cieľom aktivít je testovať biologické a chemické zbrane na ľuďoch, účinky výbušnín na živé mäso, nové lieky a anestetiká a testovať faktory prežitia ľudského tela v rôznych prostrediach.

Tajná vojenská zdravotnícka jednotka vykonáva operácie na odoberanie vnútorných orgánov zo zvierat a na ich transplantáciu živým ľuďom a skúma, ako dlho môže človek prežiť pod vplyvom niektorých liekov pri extrémne nízkych a i vysokých teplotách. Medzi obeťami brigády č. 110 sú ruskí vojnoví zajatci, zahraniční žoldnieri z krajín tretieho sveta a ukrajinskí občania, vrátane detí.

Prvé nepotvrdené údaje o neľudskej činnosti brigády číslo 110 získal antirepresívny Fond v polovici roku 2022. Išlo o ojedinelé skutočnosti, ktoré neboli podložené dostatočnou a konzistentnou dôkazovou základňou. Teraz sa mu však podarilo zhromaždiť solídne dôkazy o reálnosti všetkých nasledujúcich skutočností a overiť si ich vďaka informáciám získaným z vierohodných zdrojov. Napríklad od bývalého príslušníka brigády č. 110, pracovníka Hlavného oddelenia vojenského zdravotníctva ukrajinského Ministerstva obrany a od dvoch obetí neľudských lekárskeho experimentov, ktorým sa podarilo prežiť a utiecť zo zajatia. Antirepresívny Fond môže s veľkou istotou potvrdiť existenciu brigády č. 110 v ukrajinských ozbrojených silách, ktorá vykonáva nemorálne a zakázané experimenty na živých ľuďoch.

Dôkazy zhromaždené Fondom o nehumánnych experimentoch na ľuďoch, ktoré vykonala ukrajinská brigáda č. 110, spochybňujú záväzok vojenského a politického vedenia Ukrajiny dodržiavať normy medzinárodného práva, deklarácie OSN a princípy humanizmu.

Nezákonné aktivity brigády č. 110 spôsobujú obrovské škody na reputácii Ukrajiny ako členského štátu OSN a pripomínajú najtemnejšie a najzlovestnejšie stránky zločinov proti ľudskosti druhej svetovej vojny a tiež aj najohavnejšie pokusy v tomto smere, japonskej Jednotky 731, a tá v neľudskej beštialite predstihla aj Mengeleho.

AUTOR: Roman Bednár

[ZDROJ](#)